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CLASA a VIII-a

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE

Notă:

· Se acordă 10 puncte din oficiu;

· Se acceptă orice formulare care păstrează acelaşi sens cu ideile menţionate;

· Pentru răspunsuri parţial corecte se acordă jumătate din punctaj;

· Se acceptă orice alt răspuns corect.

I.  Se acordă 25 puncte, astfel:
a. Se acordă 5,5 p.                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

1 – Bistriţa; 
2 – Ialomița; 

3 – Argeş;
4 – Olt;
5 – Jiu; 
6 – Timiș; 

7 – Bega; 
8 – Mureș; 

9 – Lotru; 
10 – Barcău; 

11 – Someș (0,5px11=5,5p)

b. Se acordă 2,5 puncte, astfel:

Bistriţa – Izvoru Muntelui

Ialomița – Bolboci

Argeş – Vidraru

Lotru – Vidra



Someş – Beliş


(0,5px5=2,5p)

c.  Se acordă 2 puncte, astfel: 
Bistriţa – M-ţii Rodnei


Ialomița – M-ţii Bucegi
Timiş – M-ţii Semenic

Mureş – M-ţii Hăşmaşu Mare 
(0,5px4=2p)

d. Se acordă 2,5 puncte, astfel: 
Grupa Centrală a Carpaților Orientali, Depresiunea Colinară a Transilvaniei, Carpații Occidentali, Dealurile de Vest, Câmpia de Vest

(0,5px5=2,5p)

e. Se acordă 2 puncte, astfel:

 5 – Jiu – Jiu de Est şi Jiu de Vest

11 – Someş – Someşul Mic şi Someşul Mare
(0,5px4=2p)

f. Se acordă 3 puncte, astfel: 

Depresiunile Ciuc, Brașov, Loviştei 

Defileele Tuşnad, Racoș, Turnu Roşu și Cozia
(0,5px6=3p)

g. Se acordă 1 punct, astfel:

6 – Dunăre 

10 – Crișul Repede/Tisa
(0,5px2=1p)

h. Se acordă 4,5 puncte, astfel:

Munții Făgăraș - etaj alpin și subalpin

Subcarpații Getici – etajul dealurilor înalte

Podișul Getic – etajul dealurilor joase

Câmpia Română – etajul de câmpie
 
(0,5px9=4,5)

i. Se acordă 2 puncte, astfel:

Bega este canalizată de la Timişoara până la vărsare, există ecluze, este navigabilă. Cursul râului este îndreptat, s-au construit diguri, albia a fost adâncită.

II.  Se acordă 24 puncte, câte 4 puncte pentru fiecare argument corect.
Exemple de răspuns:
1. Salinitate redusă la suprafaţă; salinitate mare în adâncime; lipsa curenţilor verticali; acumularea de gaze toxice în adâncime.
2. Precipitațiile cad în cantități mari primăvara și la începutul verii; vara se înregistrează ploi torențiale; iazurile, construite în cascadă pe râuri, reţin unda de viitură.
3. Altitudini mari, care pe alocuri depăşesc 1000 m; mod identic de formare (orogeneza alpină), structură cutată, cu anticlinale şi sinclinale.

III. Se acordă 20 puncte, câte 2 puncte pentru fiecare răspuns corect: 

1. submediteraneene (pentru mediteraneene se acordă 1 punct)
2. Câmpia Carei

3. calcare

4. Podişul Moldovei (se acceptă şi Podişul Bârladului)

5. Lotru/Olt
6. izohietă
7. lagună
8. Semenic

9. Podişul Mehedinţi

10. Prahova

IV. Se acordă 15 puncte, după cum urmează:
· precizarea a 2 limite: 2 p.

· precizarea corectă a unei trăsături de relief: 2 p. Total 2 p x 4 = 8 p
· precizarea a 3 subdiviziuni: 3 p

· precizarea unei caracteristici climatice: 2 p

V. Se acordă 6 puncte pentru:
1. Lacul Vidraru – 1 p; lac hidroenergetic (de acumulare) – 1 p

2. o caracteristică hidrologică din Grupa Munţilor Făgăraş – 1p
3. două caracteristici climatice din Grupa Munţilor Făgăraş: 2 x 1p = 2 p
4. O asemănare legată de relief dintre Grupa Munţilor Făgăraş şi Munţii Rodnei.
Oficiu: 10 puncte
Total: 100 puncte
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